



Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal  
Szentgotthárd  
Szt/118-25/2023. szám

## *J E G Y Z Ő K Ö N Y V*

**Készült:** Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 13-án 16:35 órakor megtartott közmeghallgatásról.

**Az ülés helye:** Robert Leeb terem

**Jelen vannak:** Huszár Gábor polgármester,  
Labritz Béla alpolgármester,  
Kovács Márta Mária  
Vörös Gábor,  
Dr. Sütő Ferenc,  
Bartakovics Andrea,  
Dr. Haragh László,  
Dömötör Tamás,  
Orbán Viktor képviselők,  
Dr. Dancsecs Zsolt jegyző,  
Dr. Krajczár Róbert Hatósági és Koordinációs ügyek vezető,  
Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető,  
Kovács Ágnes Pénzügyi vezető,  
Doncsecz András Városüzemeltetési vezető,  
  
Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető,

**Meghívott vendég:** Dr. Lehoczki Tímea Vas Megyei Kormányhivatal  
Szentgotthárdi Járási Hivatala Hivatalvezető,  
Gál József a SZET Szentgotthárdi Kft. Ügyvezető,  
Horváth Tiborné Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum  
Igazgató,  
Vig Balázs Gotthard-Therm Kft. Ügyvezető,  
Treiber Mária a sajtó képviselője

**Huszár Gábor** polgármester, a közmeghallgatást megnyitja.

**Dr. Frank Róza:** Szeretném megköszönni a Szentgotthárd Városért Díjat, amelyet többek között a várostörténettel kapcsolatos tevékenységemért kaptam, jó esett.

A Kaszagyárról örömmel halottam, amiket hallottam. Tavaly tavasszal és augusztusban volt egy felmérés, egyfajta kérdőív Szentgotthárd lakosai között, hogy mit gondolnak a kaszagyárral kapcsolatban. Ennek a kérdőív kiértékeléséről semmi hír nincsen. Most, hogy megint lesz Kaszagyár látogatás, az egy fórum arra, hogy esetleg ezekre a kérdésekre válaszoljanak.

**Dr. Dancsecs Zsolt:** A kérdőívezés rendszeren nem történt meg, ez még folyamatban van, nincs kiértékelve és nincs is lezárva.

**Dr. Frank Róza:** Tömegével vannak ötletek. Körbe adtam egy képet, 2019. novemberében készült a kép, akkor a Papp Józsinak a Kincses barlangjának egy része ott volt a hajdani Falco istálló részben. Kiss Gábor azt mondta, hogy a Vinciczay Tiborral megbeszélte, hogy egy ilyen barokk jellegű épületet meghagy emlékül. Viszont egy hónappal ezelőtt jártam arra és akkor látom, hogy ott minden le van pusztítva. Minden, ami törmelék az a 24. ház telkére van borítva, egészen eddig úgy tudtam, hogy az a telek a városé, annak idején ott volt az Erzsébet Kórház - megjegyzem remek hely lenne egy idősök otthonának- az csurig van szeméttel. Megkérdeztem a főépítést, azt mondta, hogy ő sem tudta, ő is csak ezt észlelte. Félek attól, hogy a József Attila utca, mint olyan vége.

Végül, azt hittem még tegnap előtt, amikor először hallotta, hogy hülyeség, és tényleg igaz, hogy szakképzést fog a Gimnázium indítani. Hasba szúrjuk magunkat?

**Huszár Gábor:** A szakképzésről tavasszal amikor ez a gondolat felvetődött, akkor én több fórumon elmondtam, hogy kifejezetten kértem az egyházi oktatási hatóságot, hogy a város nem érdekelt olyan szakképzés indításában, ami keresztbe tenne vagy rá épülne a meglévő városi szakképzési rendszerre. Olyan szakképzést hoznak, ami eddig nem volt Szentgotthárdon, aminek hatására a régiós beiratozásnál nem Szombathelyre mennének a gyerekek, hanem ide Szentgotthárdra.

**Dr. Dancsecs Zsolt:** 2016-ban az építési hatósági feladatokat elvitték Szentgotthádról, elkerült egy másik járás, másik hivatalában, ahol a bontási engedélyeket kiadják. Az, hogy a főépítész beszélt Vinciczay Tiborral és tett különböző ígéreteket, az biztosan így volt, de ennél több jogköre a főépítésznek sincsen. Az a terület, ami valamikor önkormányzati város udvar volt, az a Falchoz tartozott. Sajnos ez van, amikor a kezünkből kikerülnek a dolgok.

**Huszár Gábor:** Én fogok írni ezzel kapcsolatban egy levelet az építésügyi hatósághoz.

*Huszár Gábor* polgármester, a közmeghallgatást 16:45 órakor bezárja.

K. m. f.

Huszár Gábor s.k.  
Polgármester

Dr. Dancsecs Zsolt s.k.  
Jegyző